## MSC Reinhardswald Hofgeismar e.V. im ADAC



MSC Reinhardswald-Hofgeismar · Postfach 1363 · 34369 Hofgeismar

MSC Reinhardswald Hofgeismar

Postfach 1363 34369 Hofgeismar

Tel.: +49(0)1523 3790357 Fax: +49(0)5671 729080

info@motorsport-hofgeismar.de www.motorsport-hofgeismar.de

Ihr Zeichen, Ihre Nachricht vom

Unser Zeichen, unsere Nachricht vom

Telefon, Name

Datum

## Einverständniserklärung

Der MSC Reinhardswald Hofgeismar e.V. im ADAC unterhält eine Homepage im Internet. Diese Homepage kann unter der Adresse www.motorsport-hofgeismar.de von jedem Internet-Benutzer angesehen werden. Besucher können Bilder der Homepage auf ihren privaten PC herunterladen. Deshalb sind wir mit der Veröffentlichung von Fotos unserer Sportler sehr vorsichtig. Die Veröffentlichung dieser Medien kann aber nur mit Ihrem Wissen und dem Einverständnis von Ihnen und Ihrem Kind geschehen. Wir versichern Ihnen, dass wir alle Fotos vor Veröffentlichung prüfen und nur im Interesse des Motorsports einsetzen werden.

Ich bin damit einverstanden, dass Personenabbildungen (z.B. Fotos, Grafiken, Zeichnungen, Videoaufnahmen) von mir / meiner Tochter / meines Sohnes mit oder ohne Namensnennung, im Rahmen von Sport- und Vereinsaktivitäten der Jugendabteilung des MSC Reinhardswald Hofgeismar e.V. im ADAC im Internet sowie in Printmedien (z.B. Jahrbuch, HNA, etc.) veröffentlicht werden können.

Bei Wettkämpfen außerhalb des MSC Reinhardswald Hofgeismar darf die Jugendabteilung ebenfalls Fotos mit Namensnennung und Informationen der Sportler an den jeweiligen Ausrichter weiterleiten sofern unsere Kinder und Jugendlichen daran teilnehmen.

Diese Einverständniserklärung gilt bis auf Widerruf.

Name:		
Ort, Datum:		
Name & Unterschrift Mitglied:		
Name a ontersomm winghea.		
ggf. Name & Unterschriften der Eltern:		

Steuernummer: 023 250 01342 ADAC Ortsclub-Nr.: 0053

Kasseler Bank IBAN: DE16 5209 0000 0080 0460 06 BIC: GENODE51KS1